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Сидіть любила вдома, вишивать. 
Батьки дітей своїх любили дуже, 
Пишались ними, вчили працювать, 
В селі завжди було роботи повно, 
А мамі з татом треба помагать, 
Тому охоче Єва із Романом 

Двір прибирали, хату й у хліву. 
Город теж помагали обробляти. 
І кожну клумбу, квіточку живу 

Руками свИми разом підливали. 
І сталося було одного дня - 
Батьки купили вулик у сусіда 

Хотіла мама меду щоби дітям 

Було зимою в млЕко добавлять, 
І щоб його не требуло куплять, 
А ось весною й літом назбирать. 
Поставили той вулик у садку  

Й сказали дітям: 
Навіть не підходьте!  
Бо покусяють бджоли дужі вас,  
І будете опухшими ходити,  
І будуть вам укуси ті боліти, 
Можливо день, а може й цілих два. 
Та не послухав батька й матір Ромчик  

І замість Єві вдома помагать 

 

Проте зустріли його бджоли, 
Нежданий гість почав втікать, 
Злий рій, не думаючи довго, 
Романа став наздоганять. 
Його вони так покусали, 
Що спухло все його лице 

Хлопчина глянув у люстерко 

І сльози витер, бо таке 

Буває як батьків не слухать 

І він це зрозумів, тому, 
Коли прийшли вони із поля, 
Покаявся й признав вину. 
Сестричка брата шкодувала, 
А батько насварив його, 
Роман похнюпав трішки носом 

І висновок зробив він що: 
Нічого не бува безслідно, 
Про це потрібно пам‘ятать, 
Батьківське слово поважати, 
І в господарстві помагать. 
Тоді і користь принесе він 

У свою люблячу сім‘ю  

Й сам собІ більше не нашкодить 

Така от казочка до сну. 

 

 

 

 

ПРО ОЛЕГА, ОЛЕНКУ ТА ДРАКОНА 

Глушак Ольга, здобувач ОС «бакалавр» 

Спеціальності 012 «Дошкільна освіта», 3 курс, РДГУ 

Керівник: Безлюдна В.І, кандидат педагогічних наук, професор 

 

Жили були брат та сестра. Братика звали Олег, він був старшим за свою сестричку, 
Оленку. І був братик Олег завжди зі своєю сестричкою Оленкою. Постійно вранці й перед сном 
розчісував її довге волосся, бавився та грався з Оленкою у день, розповідав казки та обіймав 
сестричку вночі. 

Оленка дуже любила свого братика. Та не тільки вона, а й усі жителі невеличкого 
селища любили Олега, бо знали, що він дуже хороша людина і чудовий брат – і за сестрою 
поглядає, і по господарству допомагає. 

Але одного разу, до селища, де жили Олег та Оленка, з великої гори прилетів дракон і 
поселився на полях. Удень дракон ласував усім, що росло на полях, а вночі засинав з 
хропінням, та таким гучним, що сестричка Оленка та братик Олег не могли спати. 

Та й побачив братик Олег як день у день не могли спати в селищі люди, особливо 
сестричка Оленка. І вирішив братик Олег піти та й прогнати того дракона. Як тільки сонечко 
зійшло прокинувся Олег, зібрався і пішов на поля проганяти дракона. Повернувся братик Олег 
додому аж ввечері. Нічого не розповів він сестричці Оленці і відразу ліг спати. 

На другий день знову прокинувся на світанку, зібрався і пішов проганяти дракона, та 
знову повернувся пізно ввечері додому. Знов нічого не розповів сестричці Оленці і відразу ліг 
спати. Зажурилася Оленка, але нічого не промовила. 
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Аж ось ще ні світ ні зоря прокинувся братик Олег і у третє пішов проганяти дракона. Та 
знову повернувся він пізно ввечері додому. Вкотре не розповів куди щезав сестричці, та Оленка 
не витримала і запитала сама: 

– Братику, куди ж ти постійно ходиш? Я залишаюсь зовсім одна, і мені сумно без тебе. 
Ніхто не розчісує моє довге волосся, не бавиться і не грається зі мною, ніхто не читає мені 
казки на ніч, і не обіймає мене перед сном. 

Поглянув братик Олег сестричці у сумні очі й вирішив зізнатися: 
– Я бачив як кожну ніч ти не можеш спати й вирішив піти та прогнати того дракона, щоб 

ти та інші люди змогли спати спокійно! 
Ще більше зажурилася сестричка Оленка. Побачив це братик Олег і додав: 
– Ну все, досить з нас! Сили жаліти не буду, всю ніч спати не буду, але прожену цього 

дракона! 
Встигнув братик зробити лиш крок як маленька ручка Оленки зупинила його. Гіркі 

сльози закапали на підлогу, як дзвіночки. 
– Братику, – заговорила сестричка Оленка, – я не сплю день у день не через дракона! А 

тому, що ти йдеш кожного дня і я залишаюсь зовсім одна! 
І зрозумів братик Олег – найважливіше бути поруч з рідною сестричкою, і не пішов він 

тієї ночі на поля проганяти дракона, а залишився з Оленкою. 
Ранком, як тільки промінчики осяяли небо, прокинулись братик Олег та сестричка 

Оленка і разом пішли на поля проганяти дракона. Прийшли вони на поля, та дракона вже не 
було. Він з’їв усе і залишив після себе тільки попелище. Зажурився братик Олег, зажурились і 
люди, які згодом почали приходити у поле. Тільки Оленка була такою радісною, ніби світилася 
як сонечко. Вона поглянула на сумних людей і промовила: 

– Не сумуйте, що поля пусті – засіємо! Головне, що всі наші близькі поряд! 
– І то правда! – погодився братик Олег і, звеселившись, обійняв сестричку Оленку, – 

найцінніше то родина, а поля ми обробимо ще не один раз! 
Звеселилися і жителі селища, прогнали сум. День у день вони оброблювали та засівали 

поля, але не самі, а гуртом, і весело було їм. Та зазеленіло поле і вродило щедро. 
Ідея: найважливіше – родина, а інші справи можна відновити, нажити, повторно 

зробити, збудувати або ж створити. 
 

 

ВІДВАЖНІ ДРУЗІ 

Демидчук Раїса, здобувач ОС «бакалавр» 

Спеціальності 012 «Дошкільна освіта», 3 курс, РДГУ 

Керівник: Безлюдна В.І, кандидат педагогічних наук, професор 

 

У затишній хатинці щасливо жила сім'я з маленьким норовливим песиком і його 

друзями. Він обожнював свою світло оселю та цінував своїх надійних друзів, які мешкали 
разом з ним, а найбільше песику подобалося сидіти біля вікна, милуватися галасливим парком 
повним дітей. Єдине що дратувало песика, так це смердюче сміттєзвалище, яке псувала весь 
краєвид із вікна. На тому сміттєзвалищі, верховодив танцем з мухами один старий, чорний 
котяра, якому кажуть вже давно треба у лагулугу. Ото він страшив усю округу, розносив бруд 
та болячки. 

Одного разу цей страхітливий кіт вирішив пробратися в оселю до песика, у пошуках 
легкої наживи. Ой, краще заплющити очі і не бачити, що він робив у затишній оселі. Всього за 

декілька хвилин лиходій знищив все, чим так пишався песик.  
Почувши цей гвалт, песик не розгубився і міцно припік лиходія гострими кігтями. 

Маленький, але сміливий друг песика папуга, вчепився в спину противника, налякавши його до 
смерті, а завжди чемний кролик, перетворився на втілення зла і подарував пекучого копняка 
старому коту. Довго спостерігала за бійкою рибка, але не витримала і облила, нарешті, 
злочинця холодною водою. О-о-о, це зло вперше умилося. Лиходій ледь оговтався від жахливої 
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